

Красное Знамя

Орган Промышленновского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

№ 49 (3163) Суббота, 24 апреля 1965 года

Год издания 30-й

Цена 2 коп.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ СТРАНЫ ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛА ПЛАН ПЕРВОГО КВАРТАЛА 1965 ГОДА

Борясь за успешное завершение семилетки, работники промышленности досрочно выполнили план первого квартала 1965 года как по общему объему производства, так и по выпуску важнейших видов промышленной продукции. Об этом говорится в сообщении Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР.

Прирост промышленной продукции по сравнению с первым кварталом 1964 года составил 9 процентов. В сообщении ЦСУ также указывается, что улучшилось и производство товаров народного потребления.

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года производительность труда возросла на пять процентов.

В сообщении ЦСУ говорится, что при успешном выполнении плана по промышленности в целом все еще имеется значительное число предприятий, медленно осваивающих вновь введенные производственные мощности, не выполняющие планы по выпуску продукции, росту производительности труда. Многие предприятия не обеспечивают накоплений в заданных размерах и необходимого повышения качества продукции.

Все союзные республики и совнархозы выполнили квартальный план производства продукции в целом по большинству важнейших видов изделий.

ТАСС.

ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС к 1 Мая 1965 года

1. Да здравствует 1 Мая — день международной солидарности трудящихся, день единства и братства рабочих всех стран!

2. Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

3. Да здравствует мир и дружба между народами!

4. Да здравствует марксизм-ленинизм — вечно живое революционное учение!

5. Да здравствует незыблемая ленинская генеральная линия партии, разработанная XX, XXI и XXII съездами КПСС!

6. Трудящиеся Советского Союза! Все силы на выполнение Программы КПСС! Вперед, к победе коммунизма!

7. Пламенный привет братским коммунистическим и рабочим партиям — боевому авангарду рабочего класса и всех трудящихся!

8. Да здравствует рабочий класс всего мира!

9. Да здравствует единство и сплоченность международного коммунистического движения на основе марксизма-ленинизма, пролетарского интернационализма, Декларации и Заявления Московских совещаний!

10. Народы стран социализма, международный рабочий класс, народы, ведущие национально-освободительную борьбу, все революционные силы! Спаливайтесь в борьбе против империализма и колониализма, за национальное освобождение, за мир, демократию и социализм!

11. Народы мира! Боритесь за полную и окончательную ликвидацию позорной системы колониального рабства, против всех форм империалистической зависимости!

12. Народы всех стран! Боритесь за всеобщее и полное разоружение, запрещение ядерного оружия, прекращение гонки вооружений, за прочный мир на земле!

13. Народы мира! Боритесь за прекращение военной интервенции американского империализма в Южном Вьетнаме и его агрессивных действий против Демократической Республики Вьетнам! Требуйте немедленного вывода вооруженных сил США из Южного Вьетнама!

Руки прочь от Вьетнама!

14. Народы мира! Боритесь против империалистических планов создания многосторонних ядерных сил НАТО, против допуска западногерманских реваншистов к ядерному оружию!

15. Народы всех стран! Добивайтесь обуздания реваншистских и милитаристских сил Западной Германии, строгого наказания нацистских военных преступников, заключения германского мирного договора!

16. Да здравствует мировая социалистическая система — главное завоевание международного рабочего класса!

Пусть крепнет сплоченность, братская дружба и единство народов всех стран социализма!

17. Братский привет трудящимся Китайской Народной Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между великими народами Советского Союза и Китая!

18. Братский привет трудящимся Народной Республики Албании, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и албанским народами!

19. Братский привет трудящимся Народной Республики Болгарии, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и болгарским народами!

20. Братский привет трудящимся Венгерской Народной Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и венгерским народами!

21. Братский привет трудящимся Демократической Республики Вьетнам, строящим социализм, борющимся против американских агрессоров, за мирное объединение

ние своей страны на демократических началах! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и вьетнамским народами!

22. Братский привет трудящимся Германской Демократической Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и ГДР!

Да здравствует Германская Демократическая Республика!

23. Братский привет трудящимся Корейской Народно-Демократической Республики, строящим социализм, борющимся за мирное объединение своей страны на демократических началах! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и корейским народами!

24. Братский привет героическому народу Кубы, строящему социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и кубинским народами!

Да здравствует Республика Куба!

25. Братский привет трудящимся Монгольской Народной Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и монгольским народами!

26. Братский привет трудящимся Польской Народной Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и польским народами!

27. Братский привет трудящимся Румынской Народной Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и румынским народами!

28. Братский привет трудящимся Чехословацкой Социалистической Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и чехословацким народами!

29. Братский привет трудящимся Социалистической Федеративной Республики Югославии, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и югославским народами!

30. Горячий привет великому индийскому народу! Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Индии!

31. Горячий привет великому индонезийскому народу! Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Индонезии!

32. Горячий привет мужественному народу Южного Вьетнама, ведущему героическую борьбу против вооруженной интервенции американского империализма и продажного антинародного режима, за объединение своей родины на демократических началах!

33. Горячий привет мужественному народу Южной Кореи, борющемуся за вывод американских войск, за мирное воссоединение своей родины!

34. Горячий привет народам Бирмы, Камбоджи, Лаоса, Непала, Цейлона, борющимся за мир и упрочение национальной независимости своих стран!

35. Горячий привет афганскому народу! Пусть крепнут и развиваются дружеские, добрососедские отношения между Советским Союзом и Афганистаном!

36. Горячий привет народам арабских стран, борющимся за полную ликвидацию колониализма и упрочение своей независимости!

37. Горячий привет народу Объединенной Арабской Республики, строящему независимое, национальное, демократическое государство, борющемуся за социалистическое развитие своей страны! Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Объединенной Арабской Республики!

38. Горячий привет героическому народу Алжира, строящему независимое, народное, демократическое государство, борющемуся за социалистическое развитие своей страны! Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Алжирской Народной Демократической Республики!

39. Горячий привет народам африканских государств, борющимся против колониализма и империализма, за укрепление своей независимости, за развитие национальной экономики и культуры!

40. Горячий привет народам Ганы, Гвинеи и Мали, строящим независимые, национальные, демократические государства, идущим по пути социального прогресса! Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и народами Ганы, Гвинеи и Мали!

41. Горячий привет конголезскому народу, ведущему борьбу против внутренней и внешней реакции, за свободу и независимость своей Родины!

42. Горячий привет народам Анголы, Мозамбика, Южной Родезии, Южно-Африканской Республики, ведущим героическую борьбу против империализма и расизма, за свободу и независимость!

43. Горячий привет народу Кипра, самоотверженно отстаивающему свою независимость от империалистических посягательств!

44. Горячий привет народам Латинской Америки, борющимся против империализма, за полную независимость своих стран!

45. Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество народов Англии, Соединенных Штатов Америки, Франции и Советского Союза в интересах прочного мира во всем мире!

46. Пусть развивается и крепнут дружественные отношения между советским народом и народами Греции и Италии!

47. Пусть развивается и крепнут дружественные отношения между советским народом и народами Ирана, Пакистана и Турции!

48. Горячий привет трудящимся и всем прогрессивным силам Федеративной Республики Германии, борющимся против милитаризма и возрождения фашизма!

49. Братский привет народам Испании и Португалии, ведущим мужественную борьбу против фашистских режимов, за демократические свободы!

50. Да здравствует дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Австрии!

51. Горячий привет финскому народу! Пусть крепнут и развиваются дружеские, добрососедские отношения между народами Советского Союза и Финляндской Республики!

52. Пусть развивается и крепнут дружественные отношения между советским народом и народами Дании, Исландии, Норвегии, Швеции!

53. Горячий привет японскому народу, борющемуся за полную независимость своей страны, против американских военных баз! Пусть развиваются дружественные отношения между народами Советского Союза и Японии!

54. Да здравствует ленинская миролюбивая внешняя политика Советского Союза!

55. Пусть вечно живет в памяти народов героический подвиг советских воинов, партизан, рабочих, колхозников, интеллигентов, одержавших двадцать лет назад великую победу над германским фашизмом!

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

56. Да здравствуют овенные славой побед доблестные Советские Вооруженные Силы!

57. Советские воины! Свято храните и умножайте воинские традиции, добивайтесь новых успехов в боевой и политической подготовке, будьте бдительны и всегда готовы сокрушить любого агрессора!

58. Пусть крепнет и процветает союз рабочего класса и колхозного крестьянства — нерушимая основа общенародного социалистического государства!

59. Да здравствует и крепнет нерушимое единство и братская дружба народов СССР!

(Окончание на 2-й стр.)

ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС к 1 Мая 1965 года

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

60. Трудящиеся Советского Союза! Все силы на создание материально - технической базы коммунизма!

61. Трудящиеся Советского Союза! Шире размах всенародного социалистического соревнования! Досрочно выполним план последнего года семилетки!

62. Слава коллективам и ударникам коммунистического труда, передовикам и новаторам производства!

63. Трудящиеся Советского Союза! Всемерно укрепляйте социалистическую собственность — основу могущества нашей Родины и дальнейшего роста благосостояния народа!

64. Трудящиеся Советского Союза! Настойчиво повышайте производительность труда! Боритесь за улучшение качества и снижение себестоимости продукции!

65. Работники промышленности, строительства и транспорта! Осуществляйте специализацию, комплексную механизацию и автоматизацию, внедряйте в производство достижения науки, техники и передовой опыта! Полнее используйте производственные мощности!

66. Трудящиеся Советского Союза! Добивайтесь экономного расходования государственных средств! Боритесь с бесхозяйственностью, излишествами и расточительством!

67. Работники промышленности, сельского хозяйства, строительства и транспорта! Боритесь за наиболее разумное и экономное использование капитальных вложений, за ускорение ввода в действие пусковых строек!

68. Советские металлурги и горняки! Увеличивайте добчуку руды, производство чугуна, стали, проката, труб, цветных и редких металлов!

69. Советские энергетики, строители и монтажники электростанций и электросетей! Обеспечивайте опережающие темпы развития энергетики, снижайте стоимость строительства и эксплуатации энергосистем!

70. Работники машиностроения и приборостроения! Настойчиво боритесь за технический прогресс, за обеспечение народного хозяйства новейшими машинами и приборами!

71. Работники нефтяной и газовой промышленности! Увеличивайте добчуку нефти и газа! Быстрее осваивайте нефтяные и газовые месторождения!

72. Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за укоренное развитие химической промышленности!

73. Работники химической промышленности! Боритесь за увеличение производства и повышение качества минеральных удобрений и химических средств защиты растений в интересах дальнейшего подъема сельского хозяйства!

74. Работники предприятий автотракторного и сельскохозяйственного машиностроения! Добивайтесь увеличения производства и улучшения качества тракторов, автомобилей, комбайнов и других сельскохозяйственных машин!

75. Советские геологи! Быстрее открывайте несметные богатства недр нашей Родины!

76. Работники угольной промышленности! Увеличивайте добчуку угля, снижайте его себестоимость! Лучше используйте горную технику!

77. Советские строители! Выше темпы и качество строительных работ! Быстрее вводите в действие производственные, жилые и культурно-бытовые объекты в городе и на селе!

78. Работники промышленности строительных материалов! Увеличивайте производство, повышайте ка-

чество строительных материалов, изделий и конструкций!

79. Работники лесной, деревообрабатывающей и бумажной промышленности! Дадим стране больше древесины, мебели, целлюлозы и бумаги высокого качества!

80. Работники легкой и пищевой промышленности! Увеличивайте производство, улучшайте ассортимент, повышайте качество товаров и продуктов питания!

81. Работники рыбной промышленности! Увеличивайте улов рыбы, улучшайте качество и снижайте себестоимость рыбных продуктов!

82. Работники транспорта! Оснащайте транспорт современными техническими средствами! Сокращайте сроки доставки грузов, снижайте себестоимость перевозок, лучше обслуживайте пассажиров!

83. Работники связи! Развивайте и совершенствуйте средства связи! Улучшайте обслуживание населения!

84. Трудящиеся Советского Союза! Развитие экономики колхозов и совхозов — дело всей партии, всего народа! Настойчиво боритесь за претворение в жизнь разработанных мартовским Пленумом ЦК КПСС неотложных мер по дальнейшему развитию сельского хозяйства!

85. Колхозники, рабочие совхозов, специалисты сельского хозяйства! Повышайте культуру земледелия, настойчиво внедряйте в производство достижения науки и передовой опыта!

86. Колхозники и работники совхозов! Повышайте производительность труда, неуклонно проводите в жизнь ленинский принцип материальной заинтересованности! Добивайтесь рентабельной работы каждого колхоза и совхоза!

87. Труженики сельского хозяйства! Шире развертывайте соревнование за образцовое проведение весеннего сева! Боритесь за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства!

88. Работники сельского хозяйства! Лучше используйте органические и минеральные удобрения для повышения урожайности сельскохозяйственных культур!

89. Колхозники и работники совхозов! Всемерно развивайте общественное животноводство! Повышайте урожайность кормовых культур, лучше используйте луга и пастбища!

90. Колхозники и колхозницы! Всемерно укрепляйте общественное хозяйство! Активно участвуйте в управлении делами сельхозартели!

91. Механизаторы колхозов и совхозов! Боритесь за подъем сельскохозяйственного производства! Хорошо изучайте, производительно используйте и берегите технику!

92. Работники сельскохозяйственной науки! Обогащайте практику новыми открытиями и достижениями, держите тесную связь с колхозами и совхозами! Вносите достойный вклад в развитие сельскохозяйственного производства!

93. Работники торговли, общественного питания и коммунально - бытового хозяйства! Боритесь за высокую культуру обслуживания населения!

94. Работники советских учреждений! Улучшайте организаторскую и воспитательную работу в массах! Искоренийте бюрократизм, чутко относитесь к нуждам и запросам трудящихся!

95. Работники науки и высших учебных заведений! Боритесь за дальнейший расцвет науки, за технический

прогресс! Готовьте специалистов, достойных эпохи коммунизма!

Слава передовой советской науке!

96. Слава советским ученым, конструкторам, инженерам, техникам и рабочим, открывшим новые горизонты в освоении космического пространства, обеспечившим первый в мире выход человека из корабля в космос!

Слава доблестным советским космонавтам!

97. Деятели литературы и искусства! Боритесь за партийность и народность, высокую идеальность и художественное мастерство произведений! Ярче отображайте величие и красоту героических дел строителей коммунизма, поднимайте и зовите людей на борьбу за победу коммунистических идеалов!

98. Работники печати, радио и телевидения, издательств и культурно-просветительных учреждений! Активно помогайте партии воспитывать трудящихся в духе марксизма-ленинизма, советского патриотизма и proletарского интернационализма!

99. Работники народного просвещения! Повышайте качество обучения детей, закаляйте их духовно и физически, воспитывайте у подрастающего поколения трудолюбие, коллективизм, преданность делу коммунизма!

100. Медицинские работники! Улучшайте обслуживание населения! Внедряйте в практику новейшие достижения медицинской науки! Боритесь за здоровье советского человека!

101. Да здравствует наше общенародное социалистическое государство! Пусть развивается и крепнет советская социалистическая демократия, повышается активность всех трудящихся в управлении делами государства!

102. Да здравствуют советские профсоюзы — школа коммунизма!

103. Да здравствуют советские женщины — активные строители коммунистического общества!

Слава женщине-матери, воспитательнице детей, неутомимой труженице в быту и на производстве!

104. Да здравствует Ленинский комсомол — верный помощник и резерв Коммунистической партии!

105. Юноши и девушки! Настойчиво овладевайте знаниями, учитесь работать и жить по-коммунистически! Направляйте вашу кипучую молодую энергию и труд на великое дело строительства коммунизма!

Да здравствует славная советская молодежь!

106. Пионеры и школьники! Хорошо учитесь, любите и уважайте труд! Готовьтесь стать активными борцами за дело Ленина, за коммунизм!

107. Коммунисты и комсомольцы! Будьте в авангарде всенародной борьбы за построение коммунизма в СССР!

108. Слава великому советскому народу — доблестному строителю коммунизма, мужественному борцу за мир и счастье всех людей на земле!

109. Да здравствует великое нерушимое единение партии и народа!

110. Да здравствует Союз Советских Социалистических Республик!

111. Да здравствует наше родное Советское правительство!

112. Да здравствует созданная Лениным славная Коммунистическая партия Советского Союза!

113. Да здравствует коммунизм, утверждающий на земле Мир, Труд, Свободу, Равенство, Братство и Счастье всех народов!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

В Центральном Комитете КПСС и Совете Министров РСФСР

Об отнесении затрат по коренному улучшению земель в колхозах за счет государственного бюджета

Рост культуры земледелия, повышение плодородия земель определены мартовским Пленумом ЦК КПСС как одна из центральных проблем в сельском хозяйстве. От ее решения в первую очередь зависит увеличение урожайности сельскохозяйственных культур. Придавая важное значение коренному улучшению земель в колхозах и понимая трудность выпол-

нения таких работ силами колхозов, государство принимает затраты в этом деле на свой счет.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР в соответствии с решениями мартовского Пленума ЦК КПСС приняли постановление «Об отнесении затрат по коренному улучшению земель в колхозах за счет государственного бюджета». В постановлении указаны виды работ, которые производятся за счет средств государственного бюджета и предусматриваются в народнохозяйственных планах.

Какие же это работы? Строительство и переустройство закрытого дренажа, открытой внутрихозяйственной осушительной сети, раскорчевка леса и кустарников, комплекс работ

по добыче, транспортировке и использованию торфа. В государственном масштабе решаются все вопросы известкования кислых почв, гипсования солонцов.

Работы по коренному улучшению земель в колхозах, выполняемые строительными организациями, включаются в планы подрядных работ. Постановление вступает в силу с текущего года.

В целом по стране в предстоящем пятилетии намечается осушить шесть миллионов гектаров земель. Напомним, что за последние двадцать лет мероприятий работы в стране были проведены на площади вдвое меньшей — на трех миллионах гектаров.

ФИНАНСОВАЯ ПОМОЩЬ КОЛХОЗАМ

Важное постановление принял Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР в соответствии с решениями мартовского Пленума ЦК КПСС — «Об оказании финансовой помощи колхозам». Согласно этому постановлению Госбанк СССР в виде исключения обязан списаться с колхозов задолженность по ссудам Госбанка СССР в сумме до 2 миллиардов 10 миллионов рублей. Из этой суммы по долгосрочным ссудам списывается с колхозов до 1450 миллионов рублей и по краткосрочным ссудам (ранее отсроченным) — до 560 миллионов рублей.

Колхозам дается отсрочка погашения задолженности по де-

нежным авансам, полученным от заготовительных организаций по договорам контрактации в сумме до 120 миллионов рублей. Выплата отсроченной задолженности должна быть произведена колхозами в течение 5 лет, начиная с 1970 года.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР постановили списать с колхозов всю оставшуюся задолженность (в сумме 120 миллионов рублей) за технику, помещения и оборудование, приобретенные ими у машино-тракторных и ремонтно-технических станций.

Совет Министров принял постановление «О пенсионном обеспечении бывших членов колхозов, земли которых переданы совхозам и другим предприятиям и организациям».

ПАРТОГРАНИЗАЦИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕКТИВА

В 17 школах нашего района созданы первичные партийные организации. За последнее время они значительно окрепли, стали более активными. Некоторые школьные партоганизации повседневно совершенствуют содержание и методы партийно-организационной работы применительно к весьма специфическим условиям школьной обстановки.

Правильно строит свою деятельность партийная организация Заринской средней школы (секретарь т. Одинцова). Коммунисты школы сплачивают коллектив учителей и учащихся на конкретных делах. Здесь, как ни в какой другой школе, прививается все новое, передовое. Партийная организация, опираясь на коллектив, сумела хорошо организовать детское самоуправление. На партийных собраниях коммунисты регулярно обсуждают итоги учебно-воспитательной работы, постоянно интересуются жизнью комсомольской и пионерской организаций. Применяя разнообразные формы и методы на уроках и вне класса, коммунисты школы борются за то, чтобы учащиеся не только сами хорошо усваивали идеи коммунизма, но и были активными проводниками этих идей в жизни.

Много интересного, поучительного можно найти в работе партийной организации Падунской восьмилетней школы. Она также, работая в тесном контакте с дирекцией и опираясь на коллектив, добивается, чтобы учащимся давались прочные, глубокие знания, чтобы у них воспитывались коммунистические убеждения, горячее чувство любви к Родине, к народу, к нашей великой партии.

Между тем работа некоторых школьных партийных орг-

анизаций требует значительного улучшения. На днях бюро районного комитета партии обсудило вопрос «О работе партийной организации школы № 56». В ходе подготовки этого вопроса было установлено, что коммунисты этой школы (секре-

твенной и трудовой жизни. Партийная организация, комитет ВЛКСМ, классные руководители недостаточно занимаются вопросами пионерской работы. Пионерская дружина школы не включилась в ленинский смотр, ни где не отражается работа

принять единогласно».

Бюро райкома КПСС вскрыло ряд и других существенных недостатков. Боечная задача коммунистов, всего учителского коллектива школы — выполнить решение бюро, добиться, чтобы учебная, воспитательная, вся идейно-политическая работа проводилась целеустремленно, конкретно, в тесной связи с жизнью.

Крупные недостатки имеются в работе партийной организации Тарасовской средней школы. Одним из них является крайне низкая активность учителей в проведении общественно-политических и культурных мероприятий на селе. Ни один учитель Тарасовской школы до сих пор не выступил перед своими односельчанами с лекцией и беседой по решениям мартовского Пленума ЦК КПСС.

В основу своей деятельности школьные партийные организации должны положить постановления партии и правительства о народном образовании, которые являются руководящими документами в работе. Партийные организации обязаны глубоко интересоваться качеством работы учителя, идейным и научным содержанием уроков, существом всей воспитательной работы. Их долг — вникать во все стороны школьной жизни, сменно и принципиально вскрывать недостатки, настойчиво добиваться их устранения. Только при этом условии будет успешно решена задача воспитания всесторонне развитых и подготовленных людей коммунистического общества.

В. ЧВОРО,
заведующий отделом пропаганды и агитации РК КПСС.



Главный корпус Днепропетровского шинного завода. Продукция этого предприятия завоевала добрую славу у автомобилистов. Шинники отлично работают в завершающем году семилетки. С начала года выпущено сверх плана несколько тысяч автопокрышек.

Фотохроника ТАСС.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

тарь партоганизации т. Курина) проводят некоторую работу по коммунистическому воспитанию подрастающего поколения, вооружению учащихся знаниями основ наук, навыками практической деятельности. Однако в целом уровень работы партийной организации не обеспечивает успешного решения сложных проблем обучения и воспитания детей и юношества. Успеваемость в школе низкая. Если в прошлом 1963-64 учебном году она составляла 96 процентов, то за третью четверть этого года — только 92,2 процента. В семи классах из 35 успеваемость составляет всего лишь 75—82 процента.

Партоганизация мирится с тем, что некоторые учителя слабо готовятся к урокам, проводят их на низком методическом уровне. Большие недостатки имеются в преподавании русского языка, математики, истории и обществоведения, географии и других дисциплин. В школе не внедряются передовые методы преподавания. До сих пор не введена кабинетная система работы, не нашло применения программирующее обучение.

Школьную партийную организацию не волнует плохая работа комитета ВЛКСМ. Юноши и девушки комсомольского возраста в школе 439 человек, а членов ВЛКСМ — только 234. Комитет комсомола совершенно не связан с производственными комсомольскими организациями, не следит за успеваемостью молодежи, ее поведением, участием в обще-

пионерских отрядах в семи направлениях, нет наглядного оформления соревнования.

В результате низкого уровня воспитания детей наблюдаются случаи нарушения дисциплины и даже хулиганских проявлений со стороны отдельных учащихся.

Партийная организация получила вести агитационную работу десяти учителям. Во время подготовки к выборам агитаторы были на своих участках по 1—2 раза, но их посещение сводилось только к заполнению и проверке списков избирателей. После выборов агитаторы совсем забыли о своем поручении. Ни один из них ни разу не был в домах у жителей, и никто из учителей не принимает практического участия в пропаганде решений мартовского Пленума ЦК КПСС.

Коммунисты школы смирились с тем, что партийные собрания проводятся нерегулярно, готовятся плохо, без участия коммунистов. По обсужденным вопросам решения принимаются неконкретные, декларативные, ничему не обязывающие. Так, например, обсуждая на собрании вопрос «О задачах школы в новом учебном году», коммунисты приняли буквально следующее постановление:

«Высказанные выступления

стали секретарь парткома колхоза И. И. Рябоконь. Потом силами ереминской молодежи был дан концерт художественной самодеятельности. Программа концерта была разнообразной и интересной. Зрители горячими аплодисментами отблагодарили самодеятельных артистов.

А. САФОНОВ,
секретарь комитета комсомола колхоза «Ударник полей».

ступил секретарь парткома колхоза И. И. Рябоконь. Потом силами ереминской молодежи был дан концерт художественной самодеятельности. Программа концерта была разнообразной и интересной. Зрители горячими аплодисментами отблагодарили самодеятельных артистов.

А. САФОНОВ,

секретарь комитета комсомола колхоза «Ударник полей».

Письма наших читателей

Все остались довольны

Недавно в Ереминском клубе собирались юноши и девушки со всех бригад колхоза «Ударник полей» на комсомольско-молодежный вечер, посвященный 95-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. На вечере присутствовали также пожилые колхозники. Клуб был переполнен.

С докладом о жизненном пути и революционной деятельности В. И. Ленина вы-

ступил секретарь парткома колхоза И. И. Рябоконь. Потом силами ереминской молодежи был дан концерт художественной самодеятельности. Программа концерта была разнообразной и интересной. Зрители горячими аплодисментами отблагодарили самодеятельных артистов.

А. САФОНОВ,

секретарь комитета комсомола колхоза «Ударник полей».

ПОБЫВАЙТЕ В НАШЕМ КЛУБЕ

Побывайте в клубе, что расположено на шестой ферме совхоза «Заря», и вы сами убедитесь: в нем настоящий порядок. Но не только этим нам дорог наш очаг культуры. Вечером в нем можно сыграть в шахматы, домино, почитать свежие газеты и журналы, посмотреть передачу по телевидению.

В клубе красочно оформлены обитатели животноводов. Из графиков и диаграмм можно узнать, сколько ежемесячно надаивает каждая доярка, какое ее обязательство. На видном месте висят списки передовиков производства.

Регулярно в клубе выпускается стенная газета. Самое активное участие в ее выпуске принимают учительница местной школы М. А. Шкапар и депутат Горбуновского сельсовета заведующая клубом Д. Ф. Артамонова.

План, который составлял совет клуба на апрель, полностью выполнен. Были прочитаны лекции о мартовском Пленуме ЦК КПСС, о защите населения от химических отравляющих веществ. Проведен вечер отдыха.

Сейчас к Первомайскому празднику готовится концерт художественной самодеятельности.

П. АПАРИН,
селькор.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

24 апреля 1965 г., 3 стр.

Учеба секретарей цеховых партоганизаций

В марте во всех цеховых партоганизациях и партгруппах колхоза «Ударник полей» прошли отчетно-выборные собрания. К руководству некоторых партоганизаций и партгрупп пришли коммунисты, не имеющие достаточного практического опыта. 17 апреля партком колхоза провел семинар, на котором были подробно рассмотрены практические вопросы организационной и

массово-политической работы с людьми. Секретари познакомились с организацией социалистического соревнования на весеннем севе и среди животноводов, а также соревнования за коммунистический труд. Участники семинара обменялись мнениями. Такие семинары решено проводить ежеквартально.

Г. НОВОСЕЛОВ,
зав. орготделом РК КПСС.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЛАН—ЗАКОН! СВОДКА

о выполнении полугодового плана продажи государственному продовольствию на 20 апреля 1965 года

В первой колонке показан процент выполнения плана продажи мяса, во второй — молока

Колхозы:	90,9	77,3	«Гигант»	—	57,1
Им. Ленина	147,6	59,9	Им. Мичуриня	—	71,5
«Рассвет»	104,2	91,0	«Путь к коммун.»	166,3	86,2
«Ударник полей»	80,9	77,1	«Новый путь»	52,1	82,3
«Родина»	126,0	53,6	«Труд»	72,2	57,7
«Искра»	206,6	60,1	«Кузбасс»	29,0	90,3
«Заветы Ильича»	93,5	51,5	Совхозы:		
«Ленинский путь»	110,5	73,5	«Краснинский»	117,1	61,6
«Колос»	182,5	82,1	«Заря»	104,2	67,2
«Мир»	170,4	62,7	«Барачатский»	32,1	55,7
Им. Жданова	261,1	53,9	«Вагановский»	133,3	60,6
«Красное знамя»	234,7	61,2	По району	88,5	66,0

За вторую декаду апреля в последние декаду марта. Это можно объяснить только тем, что с наступлением весны в большинстве хозяйств ослабили внимание к животноводству, корма к фермам стали подво-

зить нерегулярно, дают их скоту не в коровниках, а в так называемых денниках, причем прямым под ноги животным.

Кое-где под видом прогулок выгнали коров на выпасы, как это имеет место в колхозах «Гигант» и имени Жданова, а район резко сократили. В третьей бригаде колхоза «Новый путь» 19 и 20 апреля коровам совершенно не подвозили сено, с потреблениями кормится скот и в колхозе «Мир». Поэтому не случайно в этих хозяйствах допущено снижение надоев молока.

Наступил самый ответственный период в завершении зимовки общественного скота. Труженикам животноводческих ферм сейчас особенно необходимо улучшить содержание и кормление скота. Нужно найти возможность выделить коровам необходимое количество концентратов с тем, чтобы не допустить снижения продуктивности молочного стада.

Эти горе-колхозницы потеряли всякую женскую гордость. Они часто пьянистуют, ведут неправильный образ жизни, плохо работают.

Член женсовета В. М. Чекалдина особенно резко критиковала В. Кондратьеву, которая всю зиму просидела дома.

Председатель Тарасовского сельсовета И. М. Киселев, секретарь партного комитета колхоза «Гигант» Г. Д. Старостин, бригадир первой бригады А. Токмаков тоже высказали много упреков в адрес Н. Пышковой, П. Нечаевой и В. Кондратьевой.

Н. Пышкова на заседание женсовета не явилась. Дело на нее передано в товарищеский суд.

Женщины, запятнавшие себя неблаговидными действиями, строго предупреждены.

Л. ЛУНЕВА,
член женсовета.

ЛЕНИН ВСЕГДА ЖИВОЙ

Трудящиеся района отметили день памяти В. И. Ленина

В. И. Ленин. Это имя особенно близко и дорого советским людям. Они стараются трудиться и жить так, как завещал Ильин.

Торжественно и радостно отметили 95-летие со дня рождения В. И. Ленина труженики нашего района. Позавчера в клубе им. Кирова собрались рабочие, служащие и интеллигенция райцентра, чтобы почтить память великого вождя. С докладом «Идеи Ленина живут и побеждают» выступил секретарь РК КПСС А. А. Зуйков.

Потом слово взял заместитель председателя облисполкома тов. Овчинников. Он сказал:

— Я хочу порадовать промышленников. Постановлением бюро Кемеровского обкома КПСС и облисполкома от 20 апреля Промышленновскому району за достигнутые успехи в социалистическом соревновании между городами и районами области по итогам работы за

первый квартал 1965 года присуждены переходящее Красное знамя и Почетная грамота обкома КПСС и облисполкома.

Это сообщение собравшиеся встретили бурными аплодисментами. Принимая переходящее Красное знамя, первый секретарь РК КПСС П. П. Лепешкин заверил обком КПСС и облисполком, что труженики Промышленновского района не покалеют сил для успешного выполнения решений мартовского Пленума ЦК КПСС.

Торжественное собрание закончилось концертом художественной самодеятельности.

Торжественные собрания, посвященные славной годовщине, состоялись на заводе «Спецмаштеталь», в колхозах «Мир», «Ударник полей», «Путь к коммунизму», а также в других хозяйствах и населенных пунктах района.

По доброй странице

Заказы колхозов выполняют заводы

Сумма, достаточную для приобретения нескольких тысяч мощных тракторов, сэкономят за год колхозники Украины благодаря централизации технического обслуживания и специализации ремонта машинно-тракторного парка. Эта организация полностью принимает на себя заботы о техническом уходе и ремонте машин, принадлежащих почти пяти тысячам хозяйств. Заказы колхозов выполняют 1100 заводов и мастерских. В колхозах создается около двух тысяч новых пунктов технического обслуживания. На тысячу увеличилось число автопредвижных мастерских.

Второе рождение озера

Любое озеро можно превратить в неиссякаемую «кладовую рыбы», пользуясь методом химического преобразования водоемов. Он гарантирует рост продуктивности в семь, десять, а в от-

дельных случаях в тридцать раз. Этот метод прост: с помощью полихлорпропена в «подопытном» озере уничтожают все живое, предварительно выловив рыбью. Через полтора—два года стерилизованное озеро обрабатывают минеральными удобрениями, а его воды заселяют быстро-растущими рыбами: карпом, пелядью, сигом. В настоящее время в стране переживают «второе рождение» озера общей площадью 20 тысяч гектаров.

Уральские города—селе

11 крупных предприятий Свердловска решили выполнить заказы села на три месяца раньше срока. Это значит, что в 1965 году колхозы и совхозы дополнительно получат промышленной продукции на сотни тысяч рублей.

Труженики города помогут построить 23 овощехранили-

ща, 28 теплиц, 12 зерноскладов и механизированных токов, 37 культурно-бытовых и производственных объектов.

Книга...

В маковом зернышке

125-летию со дня выхода в свет первого «Кобзаря» Тараса Шевченко посвятил западный умелец, агроном по специальности Н. С. Садристий свою новую микроминиатюру — книгу «Кобзарь». Ее размер — 0,6 квадратного миллиметра. Это самая маленькая книжка в мире. В маковом зернышке их вмещается две.

Огненно-золотистая обложка сделана из лепестка степного бессмертника. На первой странице предисловие Ивана Франко о творчестве Шевченко. В книге 12 страниц, на каждой из них — стих. Есть в книге и иллюстрации: портрет Шевченко и хата, где родился поэт.

ТАСС.

ЭТОГО МОГЛО НЕ БЫТЬ

Пожары наносят большой вред народному благосостоянию и нередко являются причиной несчастья. Возникают эти стихийные бедствия прежде всего из-за неосторожного обращения с огнем. Установка печей-времянок в непосредственной близости от строений и без разрешения госпожнадзора, пользование неисправными печами, электронагревательными и осветительными приборами, неправильное обращение с бензином, керосином и другими горючими веществами часто приводят к тяжелым последствиям.

Нарушают противопожарные правила многие автомобилисты и мотоциклисты. Зачастую они хранят бензин в коридорах общего пользования, в стайках и кладовках, в то время как держать воспламеняющиеся жидкости можно только в отдельных холодных помещениях, в плотно закрывающейся металлической таре, в количестве, не превышающем норму (керосина — 8 литров, бензина — 2 литра).

Нередко неосторожные жители топят печи с открытыми дверцами, оставляют их без надзора, выбрасывают горячий уголь и золу во двор. В поселке Промышленном на улице Маяковского в доме № 56 произошел такой случай. К. И. Сыса ушел из квартиры, оставил горячую печь без надзора. В результате возник пожар, сгорел дом и домашние вещи. По

этой же причине сгорели дом и вещи И. Д. Полякова и П. М. Кукушкиной (ул. Колхозная, № 109).

Нередко виновниками пожара являются дети, оставленные без присмотра, особенно в закрытых квартирах. В деревне Шуринке Н. Т. Жиро и его жена ушли на работу. Дом закрыли на замок, а веранду оставили открытой. Дети Валера и Сережа Обуховы, воспользовавшись этим, зашли на веранду и там зажгли. От небрежного обращения с огнем возник пожар.

Владельцы домашнего скота часто хранят сено во дворах, на чердаках и крыши надворных построек. Это тоже грубое нарушение противопожарных правил. Так, Д. И. Гинтер (ст. Промышленная, ул. Мостовая, № 1) сложил сено рядом со строениями. Кто-то поджег навоз, и загорелось сено. Только благодаря усилиям пожарной команды и населения удалось спасти дом.

С наступлением весны многие жители сжигают мусор среди деревянных строений, не уделяя об этом пожарную охрану. Например, А. А. Холимонов (улица Заводская, № 51) зажег кучу мусора в пяти метрах от общественных деревянных сараев. Для тушения огня пришлось вызвать пожарную охрану завода «Спецмаштеталь».

Всех этих случаев могло и не быть, если бы работники пожарной охраны, члены добровольного пожарного общества вели настоящую профилактическую работу по предупреждению пожаров, разъясняли населению правила противопожарной безопасности.

Н. ОГОРОДНИКОВ,
инструктор профилактики
районной пожарной команды.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Кинотеатр «КОЛОС»
25, 26, 27 апреля
Новый художественный фильм
ЧЕРНЫЕ ОЧКИ

Начало в 5, 7, 9 часов. Дети до 16 лет не допускаются.

Для детей
Новый художественный фильм
ЯПОНИЯ В ВОЙНАХ

Начало 25 апреля в 1 и 3 часа, 26 и 27 — в 3 часа.



Министр обороны США Макнамара признал, что в Южный Вьетнам посыпают воинские подразделения, хотя раньше говорили только о «советниках».

(Из газет).

Солдат из Сайгона и его военные «советники».

Рисунок из польского журнала «Шпильки».

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. Телефоны: редактора 0-79, зам. редактора 0-116, секретаря и отдела культуры и писем 0-56, отдела сельского хозяйства 1-31, типографии 1-09, бухгалтерии 0-67.

Типография газеты «Красное знамя»
Заказ № 419

Тираж 5000 экз.